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陕西省自动化学会第八次代表大会暨2014自动化学术

年会隆重召开
2014年1月18日，陕西省自动化学会第八次会员代表大会在西安交通大学南洋酒店国际会议厅召开。会议主要内容包括：总结第七届理事会工作，选举第八届理事会理事长、副理事长、秘书长、常务理事及理事，授予第八届理事会荣誉顾问。召开第八届理事会第一次常务理事会。

学会理事长郑南宁院士首先致开幕词，他代表学校及学会，向各位嘉宾、代表的到来表示欢迎，他在肯定学会近年在所取得的多项成绩的同时，对新一届理事会的今后工作提出了建议。他指出，学会应该与时俱进，不断创新，在学术交流、人才培养，服务地方经济方面多做工作，进一步提升陕西省自动化学会在全国和陕西的影响力。

田世坡副部长代表省科协宣读了换届文件。第七届学会副理事长、西安理工大学校长刘丁教授作了理事会工作报告，曹建福秘书长作了财务报告、学会章程修改报告等。随后与会代表经过审议，通过了《陕西省自动化学会第七届理事会工作报告》、《陕西省自动化学会章程修改报告》和《陕西省自动化学会第七届理事会财务报告》。

在学会换届选举工作环节，通过全体会员代表投票选举产生了第八届理事会，并由新理事会选举产生了常务理事会、理事长、副理事长以及秘书长等。管晓宏教授当选为理事长，曹建福教授当选为副理事长兼秘书长。会议聘任韩崇昭、任国梁担任学会的荣誉顾问。

选举结束后，新当选的理事长管晓宏发表讲话。他回顾了学会三十余年的成绩，感谢第七届理事会为我省自动化事业做出的贡献。管晓宏理事长表示，今后将在自动化学界前辈的指导下，在新一届学会领导班子和全体理事的共同努力下，积极努力，扎实工作，为经济社会发展建言献策，将陕西自动化事业推向新的辉煌。18日下午，在管晓宏理事长主持下，召开了新一届常务理事会。

在大会期间，还举行了2014自动化学术年会，管晓宏教授作了“信息物理融合能源系统的安全节能优化”、孟彦京教授作了“造纸业自动化技术现状与发展趋势”、方洋旺教授作了“高超声速飞行器制导与控制技术”的学术报告。

第八届理事会理事长、副理事长、秘书长、常务理事和理事名单如下：

理 事 长：管晓宏

副理事长：刘丁、焦李成、潘泉、宋科璞、胡昌华、曹建福

秘 书 长：曹建福（兼）

常务理事：（29人）以姓名笔划为序

于军琪、巨永锋、方洋旺、王新民、石光明、石鹏飞、刘丁、任庆昌、刘峰、刘涵、张乃禄、吴玉新、李学仁、宋科璞、李振国、李鹏飞、孟彦京、房鼎益、胡昌华、侯媛彬、党宏社、桂延宁、高嵩、章卫国、曹建福、焦李成、彭勤科、管晓宏、潘泉

理事：（78人）以姓名笔划为序

卫军水、于军琪、王永庆、巨永锋、王再英、王芙蓉、方洋旺、王爱莲、王维新、王新民、王新社、申卫昌、石光明、田捷、石鹏飞、石毅、刘丁、刘军、刘刚、任庆昌、孙向东、任志刚、许宏科、刘峰、孙继武、刘涵、汤楠、张乃禄、汪立新、张永孝、吴玉新、张欢、张红霞、张宏军、李志武、何波、杜京义、李学仁、张政、汪贵平、宋科璞、李俨、张勇敢、李俊明、李振国、张琪、李鹏飞、陈中孝、陈宜俊、孟彦京、房鼎益、胡小峰、姚向华、胡昌华、郑恩让、侯媛彬、郭军、秦刚、党宏社、高阿明、桂延宁、钱富才、高嵩、章卫国、曹建福、黄新波、蒋力、董伟生、焦李成、程咏梅、彭勤科、韩德强、解武杰、楚建安、蔡红专、管晓宏、潘泉、魏瑞轩

                                       （学会秘书处）

陕西省自动化学会第八届常务理事会召开了第一次会议

陕西省自动化学会于2014年1月18日下午，在南洋酒店国际会议厅第八届常务理事会召开了第一次会议。管晓宏理事长首先就学会工作发表重要讲话，强调陕西省自动化学会是一个学术团体，其目的在于为陕西省地方经济和科技的发展出谋献策。学会要服务于社会，同时也要扩大影响，举办各类活动。之后学会副理事长刘丁教授就学会活动发表看法，强调学会活动应重影响，重效果，同时应多与省科协及兄弟学会沟通及合作。潘泉副理事长、胡昌华副理事长和曹建福副理事长也先后发言，就学会活动、学会组织架构等方面发表意见。任庆昌、侯媛彬、吴玉新等常务理事会成员也先后对学会活动提出建议和意见。

全体与会代表经过充分讨论就学会今后工作达成以下共识：
1. 各专业委员会换届

参照中国自动化学会的组织结构，调整学会各专业委员会的工作划分，在2014年内，完成所有专业委员会的换届工作。

 各专业委员会应在4月份请提出换届方案，并提交秘书处交常务理事会讨论。换届时应同时举行具体的一次学术活动。
2. 举办首届陕西省自动化技术高层论坛

联合陕西省自动化行业的高校、研究所及企业，举办首届自动化技术高层论坛。就陕西省工业化中的关键自动化技术问题展开讨论，并争取邀请省市相关领导出席以便并获得省内主管部门的支持，力争将陕西制造业自动化技术高层论坛办成陕西省的名牌学术活动。

会议初步确定3月份起开始筹备，争取今年10月份召开这次高层论坛。
3. 以陕西省自动化学会名义主办和参与各种学术活动
大力鼓励学会及各专业委员会主办、协办或参与各种学术活动、科普活动和社会服务活动，扩大陕西省自动化学会的影响力。并强调学会理事会成员举办的活动，尽可能多以省自动化学会的名义主办与协议会议。

常务理事会听取了曹建福副理事长兼秘书长就学会秘书处的组成和工作情况所做的介绍，并通过了秘书处组成名单。

副秘书长：李振国、姚向华、李俨、董伟生、刘涵、郭军、魏瑞轩、杜京义、张永孝
秘书：林岩

最后，理事长管晓宏教授发表讲话。肯定了第七届理事会的贡献，对韩崇昭、任庆昌、任国梁等长期为学会做出重大贡献的资深会员表示了感谢。管晓宏理事长，今后将在中国自动化学会和陕西省科协的指导下，在新一届学会领导班子和全体理事的共同努力下，做好服务工作，为陕西科技发展做出贡献。
                                       （学会秘书处）
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